

### 高新实验学校学区划分确定

本报讯(通讯员 徐倩倩 记者 刘伟)记者从高新区(滨江)有关部门获悉,备受家长关注的高新实验学校学区划分确定。高新实验学校位于滨江区信诚路以西,滨盛路以南,是一所九年一贯制学校,占地面积为51004平方米,建筑面积为44268平方米。到所有年级开课时,学校最大规模拟设小学平行班5个,初中平行班9个。

自高新实验学校开工建设以来,该校学区划分问题受到家长的关注。为科学、合理、公开划分该校学校学区,高新区(滨江)教育局多次走访相关街道、社区,召开各层面的座谈会,做了大量的调查摸底和征求意见工作。根据征求到的意见,该区草拟了三个方案,面向该区域的在校1-5年级家长、即将就读小学的适龄儿童家长、社区和业委会进行了问卷调查;统计了浙赣铁路以北,时代大道以西已建成和在售楼盘的户数;测量了各个楼盘相对高新实验学校的大致距离。在此基础上,按照遵循教育发展规划,保证符合条件的适龄儿童都有书读,相对就近就便入学,办学规模和入学需求基本平衡等原则,确定学区划分方案如下:以伟业路为界,伟业路以东、浙赣铁路以北、信诚路以西,以及信诚路以东、江南大道以北、时代大道以西的适龄儿童在高新实验学校入学。高新实验学校的初中部,接受彩虹城小学的毕业生。

### 望南地块集体土地动迁启动

本报讯(通讯员 缪海英 记者 孟斌斌)近日,记者从上城区紫阳街道获悉,望南地块集体土地动迁工作已正式启动,并将成片推进。

地处紫阳街道辖区的望南地块属于我市少有的老城区,地块内危旧房连片,城市基础设施欠缺,道路狭窄、污水满溢、卫生状况差,消防安全隐患也相当严重,居民要求改善居住环境、提高生活品质的呼声日益强烈。为顺应该地块广大住户强烈的改造要求,在市、区领导的高度重视和各职能部门的大力协助下,经相关部门批准,紫阳街道对南星单元A-R21-04地块城市居民拆迁安置房(含农转非居民)地块正式实施动迁。

据了解,望南地块动迁工作自启动以来已取得明显成效,国有地块动迁超额完成了2011年度动迁任务;对129户集体土地住户已开展摸底排查,政策宣传及动员,其中50%以上房屋已完成评估,目前已有25户集体土地住户提前腾空房屋并办理交房手续。为维护广大住户的合法权益,营造和谐的动迁氛围,望南地块集体土地住户近日已集体签约,提前搬家的25户住户获得了奖励费及过渡费等拆迁补偿费用。

### 中国美协千岛湖建创作基地

本报讯(通讯员 何胤昉 淳安记者站 程海波)昨日,中国美术家协会浙江千岛湖创作基地在千岛湖龙岛新安画院正式挂牌,这也是我省首个挂牌的中国美术家协会写生创作基地。

千岛湖作为中国首批国家级风景名胜区之一,也是中国面积最大的森林公园,以其秀美的风光闻名于世,加上1800多年的历史积淀,为艺术家们提供了无限的创作灵感。特别是近年来,淳安县高度重视文化强县建设,新建的千岛湖艺术馆、龙岛新安画院以及正在建设的16公里滨湖景观观带写生长廊等一批文化设施,为艺术家们在千岛湖写生创作、以文会友创造了条件。

在当年黄宾虹写生必经之地龙岛山占地百余亩新建的新安画院,有弘庐、弘仁堂、思贤堂等创作室1000多平方米,展厅2000多平方米,并有为之配套的淳风楼餐厅等服务设施。还建有徽港寻踪、黄宾虹写生船、新安古村、忆古轩等设施,既是特色鲜明的文化景点和游客了解新安文化的窗口,同时又是弘扬新安文化的有效平台和艺术家的休憩之地。

在中国美术家协会千岛湖创作基地挂牌的同时,由中国美术家协会组联部、浙江省美术家协会和淳安县人民政府共同主办的浙江省基层美术工作会也在千岛湖举行,来自全省各县市的近百位美协主席还在千岛湖展开了为期三天的采风活动。



## 218名能手 “群英汇”上展绝活

### 上城举办全区现代服务业技能大赛

本报讯(记者 孟斌斌 通讯员 金展 柳景春 倪城康)中餐宴会台面设计与布置有哪些程序和技巧?酒店客房的床铺成什么样子才算标准?收银及商品退换包括哪些操作流程?……在昨天由上城区总工会、区劳动和社会保障局、区风景旅游局、区科协及清波街道联合主办的该区第七届现代服务业技能大赛中,来自48家单位的218名选手用娴熟的业务知识和精湛的技能给出了回答,令现场观众大开眼界。

整场比赛按照国家职业技能标准的中级工命题,来自餐饮、宾馆和百货等行业的218名“技能达人”分组展开了激烈角逐,纷纷拿出各自的“看家”本领。在餐饮服务竞技区,只见选手们麻利地摆起了桌布、餐具,然后将酒水稳稳倒入杯中,并用餐巾折叠出各式花朵用以陪衬;随后,选手们又如数家珍地介绍各种菜品特色和营养价值。看似简单的中式床铺,需要掌握的要领还挺多,如甩棉被时被芯要求抖平整,四角饱满无卷边;为了让自己布置的客房有家的温馨感,客房服务区的选手们还比拼起了插花水平。既要完成单件商品和多件同种商品的输入,还要同步换算打折商品折扣率及折扣额,收银赛区的选手们比拼的不仅仅是操作速度,而现金缴款和点钞更是考验选手的速度、手法和精准度,只见一沓沓纸币在选手们指尖处飞速闪动,分拣、捆扎、心算清点,每一项都完成得游刃有余。

经过激烈角逐,最后,吴山醴楼大酒店的黄丽娜等3人、解百股份有限公司的张小莺等3人和梅地亚宾馆的黄芳君等3人分别获得餐厅服务类、收银服务类和客房服务类个人金奖,吴山醴楼大酒店、梅地亚宾馆则获得了本次技能大赛团体类金奖。据主办方介绍,本次大赛不仅集中展示了上城区服务行业职工的技能水平,同时也激励了广大职工苦练技能,提高素养,不断实现自我价值。

据悉,本次技能大赛也是上城区五月份开展的以“提素质、争贡献、促创新”为主题的“技能竞赛月”活动的一项重要内容。此外,该区将继续通过技术练兵、技能比武、技能竞赛等,广泛开展“我为企业发展献一策”、“我为转型升级出一计”和“我为节能减排亮一招”等活动,积极培育一批以职业技能带头人、劳模先进为骨干的创新工作室,推广以职工名字命名的先进操作法,鼓励职工发明创造。

## 新婚小夫妻也想在花朝节幸福婚典上“晒甜蜜”—— “13年了,其实我一直在等你”

本报讯(通讯员 姜莉娜 记者 赵海旭)“我和老婆相识13年,不过真正走到一起却是这两年。我觉得,是命中注定的缘分让我们最终走到了一起。”昨天上午,一位年轻的小伙子小刘将自己精心写下的与新婚妻子小玲的故事寄给了我们。小刘说,“13年了,我们没有经历过太大的风浪,但我们的感情是非常平淡而又浪漫的故事。我希望我们的故事能够刊登出来让小玲看到,我要告诉她:‘我一直记得我们之间的点点滴滴’。”

原来,小刘夫妇在上初中的时候就是同班同学,而且是班里仅有的两个住校生。也因此,两人天天相处在一起。当然,那会儿,他们都还小,中学毕业后,就渐渐失去了联系。后来小刘才知道,小玲曾经用化名给自己写过信,但他并没有在意。

时隔多年后,两人曾经在自己大学校门口的街上偶然遇见了一次,只是当时

两人都在外地工作,只能通过网络保持联系。慢慢地,两人在内心都确立了彼此的位置,两个年轻人,还玩起了小朋友的心思——偷偷地给对方寄些小礼物,偷偷地给对方惊喜,但他们之间的关系却一直没有挑明。

“其实,我已经越来越按捺不住地想去见她一面。”小刘说,有一次,她因为工作出差山东几天,自己当时做了一个到现在也不知为什么的决定,连夜从上海赶往山东去找她了。第二天,见面的那一刻,心里忍不住地紧张和激动,甚至不敢抬头看对方。“在短短的两三天里,我们奔波了3个城市,包括‘万恶的’10多个小时通宵硬座绿皮车。”回忆起那段日子,小刘的话语中满是甜蜜的幸福,几天的劳累奔波,却是让他们最难忘的日子。两人寻回了属于自己的回忆和感觉,十几年的记忆仿佛就是一瞬间。“感觉我们从未长大,从未分开。我相信这是缘分,十年后的我们还是走到了一起,或

许我们的心从未陌生。”

看了这些令人动容的爱情故事,你是否也有想将自己的爱情故事讲给大家听的冲动呢?2012中国杭州·西溪花朝节闭幕式暨幸福婚典的征集活动已经接近尾声,我们发现金婚与钻石婚的老年夫妻报名非常踊跃,但铜婚与银婚报名的夫妻相对较少,希望中间的夫妻能够大胆地报名,来展现自己的幸福家庭。获赠参加花朝节幸福婚典的5对特别夫妻,除了可以向大家讲述自己的幸福故事外,还可以获得价值上千元的婚纱摄影一套,圆很多夫妻没有实现的婚纱梦。西溪湿地同时也面向社会征集20对即将举办婚礼的夫妻,将在闭幕式为这些新人举办幸福婚典,留下永恒的幸福回忆。

 联系电话:88106653  
联系人:华先生

**“中国旅游日”萧山多景点让利**

本报讯(萧山记者站 方亮 通讯员 沈小君 马一婷)5月19日,本周六,是第二个中国旅游日,100位萧山市民将免费畅游萧山湘湖、东方文化园和中国水利博物馆等景点。

萧山多家旅游景区也推出让利优惠活动。当天,在湘湖景区,贫困家庭、残疾人等弱势群体凭有效证件可免费乘船或乘坐电瓶观光车;60周岁以上老人凭有效证件乘船,享受门市价5折优惠。萧山少儿公园允许1.5米以下儿童免费入园,杭州极地海洋公园里前100名入园的儿童(12周岁以下)有机会赢得神奇的鲨鱼牙齿,还可以报名参加可爱海豹喂养员体验计划。

**淳安新提拔县管干部 上井冈山接受党性教育**

本报讯(通讯员 杨约顺 淳安记者站 程海波)日前,淳安县委组织部把新任的39位县管干部带到了江西井冈山,与江西吉安市委党校联合举办了新任县管领导干部党性教育专题培训班,让刚担任县管领导干部的同志接受一次全面的党性教育。

为使这次培训收到较好的成效,打造成全县干部培训的“示范班”,县委组织部精心安排了“教学套餐”,不仅学习的针对性很强,而且主题突出、形式多样,除了有教授的课堂授课、体验式教学、现场教学、情景教学之外,还有与红军烈士后代面对面座谈的特色教学。

学员们纷纷表示,通过培训使他们收获良多,特别是对党的革命精神有了更真切感悟和崭新的认识,也对新形势下如何弘扬党的革命精神有了更深的体会。回到工作岗位后,要用井冈山精神来激励和鞭策自己,永葆爱民之心,善谋富民之策,常办利民之事,千方百计为发展努力工作。

**小河街道创设社工工间操**

本报讯(记者 刘伟 通讯员 张毅斌)近日,在柔之艺太极拳金晖老师的带领下,拱墅区小河街道20位社工学习了新创的“社工工间操”,大家一招一式、一举一动都非常认真、到位,有不到位之处,金晖老师还会很认真地示范。

“练习太极拳,不仅对身体有很大帮助,还能更好地明白生命的本质,能认真地对待生活。”小河街道一社工告诉记者。

据了解,小河街道“社工工间操”融太极拳与健身于一体,以柔克刚,以静待动,以圆化直,以小胜大,以弱胜强。此次工间操具体课程分为基本功、桩功、简化的传统套路三部分,充分发挥趣味性,增强互动性,激发大家对太极拳文化的学习兴趣,从而达到强身健体的目的,又能缓解社区工作者的工作压力和心理压力。

### 【这些年,我和空调不得不说的·2012空调消费微调查】(11)

# 2012杭州市民最喜爱的空调品牌评选今日启动

登录杭报在线www.hzrb.cn“2012空调消费微调查”在线投票,有可能成为幸运读者,获得价值100元左右的礼品一份!

记者 郭培

“夏天到了,我想买台空调,你们杭报能帮我推荐一台好空调吗?”

的确,随着夏天的临近,艳阳高照下的杭州空调市场开始热浪翻涌。不管是消费者的购买欲望,还是厂商的促销热情都被点燃。可是面对琳琅满目的空调品牌,层出不穷的空调技术、五花八门的促销手段,究竟如何才能挑到称心如意的优质空调?

今天起,由本报主办的“2012杭州市民最喜爱的空调品牌评选”活动正式拉开帷幕,我们搜罗了市场上27个空调品牌,设置了网络投票环节,期待市民们通过手中的鼠标告诉你们的选择。此外,我们还邀请了空调界的专家,他们也将从专业的角度对空调品牌进行评审。

为了感谢读者积极投票,在这次的评选活动中,我们加入了有奖参与的活动内容,读者只需轻轻点鼠标,轻松投票,即有可能赢取价值100元左右的礼品!在你使用过的空调中,哪款空调是你心目中的“制冷英雄”?我们期待你的声音!

**评选活动流程:**

1. 美的 10. 科龙 19. 松下  
2. 海尔 11. 三菱电机 20. 东芝  
3. LG 12. 三菱重工 21. 三星  
4. 大金 13. 春兰 22. 三洋  
5. 志高 14. 长虹 23. 夏普  
6. 海信 15. TCL 24. 伊莱克斯  
7. 格兰仕 16. 日立 25. 富士通  
8. 奥克斯 17. 小天鹅 26. 惠而浦  
9. 格力 18. 新科 27. YORK

**投票路径:**

登录杭报在线 → “2012空调消费微调查” → 2012杭州市民最喜爱的空调品牌评选 → 选择5至10个品牌 → 填写姓名联系电话 → 确定提交

此次评选活动共有27个空调品牌,每次投票可选择5-10个品牌。本届评选活动我们会严格执行公平、公正、公开、透明的参与方式。在评选结束后,我们会公开此次的评选结果。

网络支持: www.hzrb.cn 调查热线: 18958007880

**活动参与方式**

投票时间: 2012年5月16日至2012年5月22日

评选方式: 读者投票与专家评审相结合

奖品设置: 本次活动特别为大家准备了礼品,共计50名,将从所有的有效投票者中随机抽取产生,活动截止日期对外公布获奖名单。参与活动的网友在填写个人信息时,务必填写真实姓名及联系电话,以便我们联系领奖事宜。(奖品最终解释权归杭州日报所有)

咨询电话: 0571-85052875 18958007980



HTC

【玩转手机】——记者 郭培

让移动用户3G体验更出色

**HTC最新款: 新渴望328T 引领智能新体验**

开篇语:

现在每个品牌旗下都有近十款智能手机,各大通信运营商也推出了定制机。面对这么多的智能手机,不要说普通用户,就算是熟悉手机的数码达人,也都会挑花了眼。为此本报推出了“玩转手机”栏目,在这里,我们会搜罗前沿的手机品牌和机型,为手机购买者提供帮助。

“玩转手机”开栏,首期是给中国移动客户送出推荐:HTC新渴望328T,中国移动性价比超高的G3定制机。这款新机于5月份上市,现已登陆HTC的销售专区、专柜和中国移动的营业厅网点。承袭自HTC在产品功能和设计方面的优良品质,用户能够通过HTC新渴望328T使用中国移动高速的TD-SCDMA 3G网络,更可以感受中国移动体贴、优质的G3服务。

**精致强悍,引领智能体验**

HTC新渴望328T拥有一体化机身,风格简约时尚,采用了4.0英寸触摸屏,1GHz主频处理器和500万像素摄像头等高档配置,用户能够享受到酣畅淋漓的产品体验。真正让HTC新渴望328T与众不同还是其独有的全场景Beats Audio音效,用户可以下载歌曲到手机中,还可以使用中国移动内置的中国无线音乐榜服务实时了解、收听最新的流行音乐,享受音乐给自己带来的强烈震撼。除此以外,用户在玩游戏、看视频甚至只是简单的手机铃声都经过Beats的专业调教,顶级的移动娱乐体验无处不在。HTC新渴望328T通过由内而外的

推荐理由: 性价比超高

进入2012年之后,HTC在拍照方面的进步非常的明显,成像速度快,而且拍摄出的照片非常的明亮、清新。HTC新渴望328T采用单摄像头设计,摄像头像素为500万像素,支持自动对焦和CMOS传感器,带有LED补光灯,能够录制720p(1280x720,30帧/秒)高清视频。屏幕上,HTC新渴望328T使用4.0英寸的直板电容屏,WVGA级别的分辨率为480\*800像素,采用SLCD的屏幕材质,其优点是对比度高,可视角度不错,色彩柔和度和视觉舒适度出色,而且使用寿命长。待机时间上,HTC新渴望328T为获取理想的待机能力,配备了一颗1650毫安时的锂电池。而在价格上,移动营业厅里HTC新渴望328T手机价格在2000元左右,在智能手机里,这个价格相对便宜多了。此外,移动公司还提供了大众欢乐送(签约两年)合约机计划,最低保底消费68元,预存500元送500元话费。(具体套餐情况请咨询移动营业厅)

### 【业界在线】

**天猫电器城推出“快递迟到即免单”**

昨日,天猫电器城宣布,将在5月24日-27日的五大品牌联合促销中试行22城市“次日迟到即免单服务”,消费者当天16点前拍下付款的商品,第二天24点前未送到,即免单。

天猫电器城总经理谭毓表示,5月24日开始,天猫电器城联合数家品牌推出5款超低价定制款家电,在技术上通过物流宝系统,将商家、仓库及交易平台数据完全打通,实现快速配送。

“当别人都在大谈毛利率、盈利模式的时候,我们更希望把眼光放到消费者体验和服務上。”谭毓介绍说,目前试行的迟到免单服务已覆盖了全国一线的消费城市和地区,如果消费者反馈体验好,计划迟到免单未来能成为天猫电器城的一项常规服务,推广到全国。(张丽华)

### 百合网《2011杭州市婚恋状况调查报告》出炉

近日,百合网发布《2011杭州市婚恋状况调查报告》,直指多元文化影响下的单身男女择偶观、恋爱观、婚姻观,揭示多元文化冲击下的当代人的婚恋观,聚焦社会热点问题,引导单身人群走出爱情迷雾。

据悉,《2011杭州市婚恋状况调查报告》调查历时一年,采用互联网线上调查的方式收集大众对婚姻、恋爱、择偶的态度。互联网在线调查具有匿名性好、及时、快捷等优势,能够及时、准确地反映大众的婚恋观。同时针对2011年的热门话题做了重点调查。调查结果显示:杭州人高度关注《婚姻法司法解释三》,只有4.1%的人不知道;杭州市41.0%的女性认为男性月收入10000元才适合谈恋爱;32.8%的杭州女性和20.2%的杭州男性恐婚。除此之外,百合网资深情感专家周小鹏同时指出,新婚夫妇的出炉,女性在婚恋中物质层面要求逐渐提升大幅增加了男性婚恋成本,“爱情限购令”依旧是单身男女最时尚的婚恋名词。(郭培)